

Univerzita Karlova v Praze, Fakulta tělesné výchovy a sportu

Katedra zdravotní TV a tělovýchovného lékařství

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název bakalářské práce: Zjištění míry psychického vyčerpání ve sportu a školním prostředí u dětí staršího školního věku sportovních a běžných tříd	
Název bakalářské práce v anglickém jazyce: Determining the Level of Psychological Exhaustion in Sports and School Environments Among Upper Primary School Children in Sports and Regular Classes	
Autor práce	Adéla Stehlíková
Název studijního oboru	Aplikovaná tělesná výchova a sport osob se specifickými potřebami
Forma studia	prezenční
Vedoucí práce (včetně pracoviště FTVS UK)	Mgr. Eva Prokešová, Ph.D., ZTV a TVL
Konzultant práce (včetně pracoviště FTVS UK)	
Oponent práce	PhDr. Kamil Kotlík, Ph.D.
Akademický rok	2023/24

Hodnocení jednotlivých aspektů teoretické a výzkumné práce

HODNOCENÁ POLOŽKA
ABSTRAKT Abstrakt obsahuje všechny klíčové části, koresponduje s obsahem práce a má přiměřený rozsah. V části „metody“ by mělo být uvedeno, jaká statistická metoda byla použita k vyhodnocení dat, obsah částí „výsledky“ a „závěr“ by mohl být uveden obráceně (tedy podrobnější rozbor výsledků uvést v části „výsledky“). Abstrakt obsahuje adekvátní klíčová slova.
ODŮVODNĚNÍ A REŠERŠE ODBORNÉ LITERATURY Zdůvodnění práce uvedené v úvodu je logické. Studentka prokázala schopnost vyhledat, prostudovat, tematicky utřídit a analyzovat českou i zahraniční odbornou literaturu. Výběr literatury je aktuální a její záběr vzhledem k tématu dostatečný. Použitá literatura je řádně citována (výjimka je na str. 22/23 u cílů tělesné výchovy, kde se pravděpodobně jedná o přímou citaci). Kontrola v programu Turnitin nepoukazuje na plagiátorství.
POUŽITÉ METODY A LOGIKA STRUKTURY PRÁCE Cíl práce definován přesně a srozumitelně a jasně jsou stanoveny také vědecké otázky. Autorka uvádí a zdůvodňuje konkrétní metody a postupy které vedly k dosažení výsledků. Použité metody jsou popsány tak, aby umožňovali replikaci, jsou uvedeny použité statistické metody a je zmíněna existence informovaného souhlasu a schválení projektu práce Etickou komisí UK FTVS.

ZPRACOVÁNÍ TÉMATU A INTERPRETACE ZÍSKANÝCH POZNATKŮ

Uváděné informace odpovídají soudobému stavu poznání, práce neobsahuje zavádějící tvrzení a polopravdy, výsledky jsou prezentovány srozumitelně a stručně.

Ve výsledkové části je operováno s nulovou a alternativní hypotézou přesto, že pro účely této studie hypotézy stanoveny nebyly, což může být pro čtenáře zavádějící.

Získané výsledky jsou diskutovány v kontextu soudobého výzkumu, byly vzaty v potaz limity práce. Závěry jsou prezentovány srozumitelně a jsou učiněna doporučení pro daný výzkum.

ODBORNÝ A SPOLEČENSKÝ PŘÍNOS

Předložená práce se zabývá aktuálním problémem a je z hlediska oboru přínosná.

FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE

Práce obsahuje všechny klíčové části, je logicky uspořádána a zpracována v přiměřeném rozsahu. Má dobrou jazykovou úroveň, obrázky a tabulky jsou označeny a popsány.

Přílohy jsou řádně číslovány a je na ně v textu řádně odkázáno.

Práce byla v průběhu akademického roku svědomitě konzultována a studentka při psaní také prokázala velkou míru samostatnosti. Vzhledem k dopisování některých částí práce krátce před termínem odevzdání byla možnost konzultací při finalizaci časově omezená. Věřím však, že předkládaná bakalářská práce splňuje (v některých oblastech převyšuje) požadavky na závěrečnou práci tohoto typu a proto ji doporučuji k obhajobě.

Práci klasifikuji stupněm: dle průběhu obhajoby

V Praze dne 8. června 2024

Podpis vedoucího práce